

# 音乐碰撞创意 情感联结你我 原阳草坪音乐交友会 与青年市集共谱青春乐章

本报讯(记者 张世彬)8月11日,原阳县第二届草坪音乐交友会暨青年市集在玄武公园活力上演。万人齐聚湖畔草坪,用热情点燃现场,一场属于原阳青年的狂欢盛宴盛大开启,为这座充满活力的城市注入了别样的青春活力。

当夜幕悄悄降临,星光与灯光在草坪上交织成温柔的网,一场音乐盛宴就此拉开帷幕。舞台上,灯光璀璨,音符飞扬,从热血沸腾的摇滚乐到温柔动人的民谣,从动感十足的流行歌曲到充满创意的原创音乐,风格各异的音乐在这里碰撞交融,为观众带来了一场视听盛宴。这一刻,音乐跨越了年龄、性别、职业的界限,将大家紧紧相连,共同沉浸在青春的狂欢之中。

与音乐现场的热烈相呼应,活动另一侧的青年市集与“青春告白墙”同样是人气焦点。“青春告白墙”上,满是憧憬未来、诉说心意的便笺,它们承载着



舞台上,歌手在演唱

原阳青年们的梦想与情感。20余个特色摊位在草坪旁整齐排列,摊主多是返

乡创业青年、大学生和非遗传承人,他们笑着介绍产品背后的故事。文创手

作的精致、潮流饰品的个性、特色美食的香气、非遗手工艺术品的厚重……每一个摊位都藏着原阳青年的创意。

活动的互动环节更是高潮迭起。主持人话音刚落,几位年轻人接连走上舞台,有人借着麦克风大胆真情告白,青涩话语里藏着滚烫心意,引得台下观众阵阵欢呼。他们默契合唱情歌,温柔旋律与细腻和声在草坪上流淌。台下荧光棒随节奏轻摇,掌声与笑声交织,将现场的气氛推向了新的高潮。

据悉,此次活动,通过草坪音乐节与青年市集的结合,不仅为原阳青年搭建了一个释放压力、展现自我的舞台,也为本土青年创业者、手工艺人提供了交流与展示的窗口。下一步,原阳县将继续聚焦青年需求,策划更多贴近青年、服务青年的活动,吸引更多青年参与,为城市的发展注入源源不断的青春动力。

## 学习纳凉好地方 图书馆内人气旺



本报讯(记者 张世彬)8月12日,记者在获嘉县采访发现,获嘉县图书馆成了人们学习和纳凉的热门去处,每天开馆前,图书馆外便排起了整齐的长

队。热爱阅读与学习的读者们早早等候,只为奔赴这场与书籍的美妙之约。

少儿阅览区宛如一个充满魔力的世界,孩子们一进入就迅速沉浸其中。他们小小的身影全神贯注,让整个空间变得静谧而温馨,仿佛外界的炎热与喧嚣都被隔绝在外。期刊阅览区则是老年读者的乐园,他们手捧报刊,在字里行间品味着生活的酸甜苦辣,岁月的沉淀在他们专注的神情中体现得淋漓尽致。

图书馆内座无虚席,就连书架间的过道里也有读者席地而坐(如图)。他们膝盖上摊开的习题册、笔尖划过纸张的沙沙声、轻缓翻动书页的动作,都透露出对知识的敬畏与专注。在这里,大家都小心翼翼,生怕惊扰了这份宁静。工作人员轻手轻脚地穿梭在书架间整理书籍,每一步都格外轻柔。角落里偶有读者轻声咳嗽,也立刻用手掩住嘴,转瞬又投入到学习中。这种读者之间相互体谅的氛围,让整个

图书馆更显和谐。

为了给读者提供更舒适的体验,图书馆充分开放会议室作为临时学习区,全力保障每一位读者都有安心学习的空间。每天下午图书馆开展的主题活动也精彩纷呈。非遗制作体验让读者近距离感受传统文化的魅力。趣味科学小实验激发了大家对科学的探索欲望。书法国画培训提升了读者的艺术修养。茶艺文化培训让人们领略到了茶道的优雅。红色电影展播则让大家重温了革命历史。丰富多样的活动吸引了众多读者踊跃报名,收获了一致好评。

“这里环境和氛围都很好,能让人专注看书学习,比在家效率高多了。”学生小李说。

据图书馆工作人员介绍,进入暑期后,日均入馆人数较往常明显增加。为满足读者需求,图书馆新增了部分阅读座位和避暑设施,确保读者都能获得良好的阅读体验。

## 故乡情怀融笔墨 艺术风采再绽放

### 《淬脊铸魂——张凭艺术回顾展》在太原美术馆开展



展览现场

本报讯(记者 申长明 通讯员 周舟)8月13日,记者从市博物馆了解到,由太原美术馆和新乡市博物馆联合主办的《淬脊铸魂——张凭艺术回顾展》在太原美术馆开展。此次展览得到张凭先生的夫人吴瑛洲女士的大力支持,新乡市博物馆共出借29件(套)张凭先生作品的复制品,这些作品是继2018年在新乡市博物馆展出后的又一次展出。

据了解,张凭(1934—2015),河南新乡人,中央美术学院教授,1951年毕业于新乡市文化馆从事群众美术工作,1956年考入中央美术学院中国画系,后以优异的成绩毕业并留校任教。张凭致力于山水画的研究与创作,以大量的优秀作品展现了山水画艺术新的时代精神和他独特的艺术风格,产生了广泛的社会影响。

2013年,张凭怀着深厚的故乡情怀,向新乡市博物馆捐赠了3幅优秀的国画作品,分别是《黄河》《百泉写生》《辉县上八里蓄水池》。3幅作品色彩丰富,画面清新唯美,堪称其得意之作。

## 新乡县开展2025年暑期大学生 “返家乡”社会实践观摩学习活动

本报讯(记者 张世彬 通讯员 田伟)为加强新乡县籍青年学子对家乡巨大变化和发展潜力的了解,增进对家乡的归属感和认同感,8月11日,共青团新乡县委组织50余名参加政务实践活动的返乡大学生前往心连心集团、东太阳堤村、京华社区展览馆、刘庄展览馆史来贺同志纪念馆参观学习。

在心连心集团,大家沿文化展厅、

传奇大道、绿色制造项目等路线参观学习,了解企业从年产3000吨合成氨的小氮肥厂,到拥有三大生产基地、总资产超300亿元的大型企业集团的蜕变。在东太阳堤村,学生们通过实地探访了解村情,和讲解员一同回顾东太阳堤村在乡村振兴道路上的蜕变。在京华社区展览馆,大学生通过图文、视频、陈列品以及现场讲解,了解50年来其

发展历程。在刘庄展览馆史来贺同志纪念馆,大家通过实地参观、了解村史,回顾刘庄村在集体经济道路上的探索历程。

下一步,共青团新乡县委将持续擦亮大学生“返家乡”社会实践品牌,搭建更多青年与家乡双向奔赴的平台,让更多学子在实践中读懂家乡、热爱家乡,为家乡发展贡献更多青春智慧和力量。